[TICITERN Potencias - Gufa 36

Producto

: a"» b" = (ab)" F.29=(3.2)=¢*

Igual exponente

!

y' ‘ Divisién a":b"=(a:b) 108 : 5% = (10 : 5)% = 28

'l

. 1. {Cual(es) de las siguientes igualdades es (son) FALSA(S)?
a)2-3)*
b)3. 3
)3 ut
d)3.2*
ey .3’

W 2177 177:17"-
a) 17
b)17°
c) 17"
d)1
e)0

. 3. Resolver:
59 .13 -18
53.13°°

O.) 512 ) 13-24
b) 512 . 13-12
c)5°. 13"
d)5°.13*
e) 512 . 1312
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. 4. Resolver:
(3*) -4
(232

a) 20°
b) 222
c) 23®
d) 322
e) 2*

. 5. iCual de las siguientes expresiones es igual a 15° 7

u) 715 + 815
b)15” + 15°
c)15® . 15°
d) 315 . 515
e)15°- 15

. 6. El producto de la cuarta potencia de m2 por el cubo de m es igual a:
a) n?
b) me
c¢) mt
d) e

e) m24

] 7.Sia =10, entonces

a)1,0
b)o,1

c) 0,01

d) 0,001
e) 0,00001
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""""""" ( Resultados: J‘““““““““'

1. Alternativa a. :
2. Alternativa c. \

3. Alternativa b.

1

4. Alternativa b.
5. Alternativa d.
6. Alternativa c.

7. Alternativa b.
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